

自学考试首次开考义务教育专业

我省124所“教师学习与考试服务中心”获批

□晚报记者 张竞映

本报讯 明年4月,我省自学考试将首次开考义务教育专业,在职中小学教师学历教育提升与非学历培训课程学分可互认。昨日,省教育厅公布全省获批的124所高等教育自学考试义务教育专业“教师学习与考试服务中心”名单,其中郑州9所。

为提高我省农村中小学教师教育教学能力和学历层次,今年8月,省教育厅决定在全省范围内支持开考“高等教育自学考试义务教育专业”,每年安排两次全国统一考试(4月、10月),首次开考时间为2010年4月。按照规定,非学历培训课程学分可计算在内,教师最多将免修12学分的选修课程。同时,参加义务教育专业课程学习考试成绩合格的,也可按1学分折合16学时的比例,记入当期教师继续教育非学历培训学时。

经县级教师培训机构积极申报,省、市、县教育行政部门审核,全省18个省辖市共有124所高等教育自学考试义务教育专业“教师学习与考试服务中心”获批。其中郑州市有9所,分别为郑州师范高等专科学校、二七区教师进修学校、惠济区教师进修学校、巩义市教师进修学校、荥阳市教师进修学校、新密市教师进修学校、新郑市教师进修学校、登封市教师进修学校、中牟县教师进修学校。具体名单可登录省教育厅网站(<http://www.haedu.gov.cn/>)查询。

省教育厅要求,各地要积极完善县级教师培训机构职能,支持和鼓励中小学教师参加学习。各“教师学习与考试服务中心”要在“继教网”的指导下,认真做好招生咨询、学员报名、注册、管理等各项具体实施工作,为学员提供便利的学习环境和条件。



伏牛路第四小学举行了冬季长跑启动仪式

每天跑步1000米,增加中小学生的户外活动时间,在去年进行了首届中小学生的冬季长跑活动以后,今年长跑活动在各校陆续启动。昨日上午,中原区伏牛路第四小学举行了冬季长跑启动仪式,同时把长跑活动纳入到教学计划中。据了解,多参加长跑等户外活动,可以有效预防学生的近视。而据伏牛路四小不完全统计,仅六年级的近视率就接近60%。

晚报记者 张勤 实习生 薛意茹/文
晚报记者 张翼飞/图

中小学冬季长跑启动

校园太小,有学校尝试“错时跑步”

冬季长跑纳入教学实施方案

据了解,日前教育部、国家体育总局、团中央联合下发《关于开展第三届全国亿万学生阳光体育冬季长跑活动的通知》,在去年建议的基础上,今年各级各类学校要根据实际情况制订操作性强的冬季长跑教育教学实施方案,将冬季长跑活动与体育课、早操、大课间体育活动、课外体育活动和《国家学生体质健康标准》达标活动有机地结合起来。

根据规定,学生每天长跑距离(参考)基数为:小学生1000米,初中生1500米,高中生、高校学生2000米。据了解,活动将持续到明年4月份。

场地受限,学校想出各种方法

昨日上午,中原区伏牛路第四小学在全校范围内举行了冬季长跑启动仪式。六年级的同学们去年就参加了冬季长跑运动,这次跑起来也特别轻松。“我觉得在户外跑跑步挺好的,能增强身体的抵抗力。”女生潇潇说,现在她已

经养成了经常跑步的习惯,也没有出现家长们担心的感冒、受伤等情况。

据了解,在实行冬季长跑的中小学校里,不少学校仍然会受到场地限制。“我们的校园也比较小,但是可以实行错时跑步。”伏牛路四小校长张焱说,参加长跑的五、六年级学生每天会在放学后跑1000米,这时其他年级的同学都已经放学离校,学校的场地也就够用了。

而今年教育部要求把冬季长跑纳入到教学计划中,伏牛路四小还“发明”了一个“长跑登记表”,鼓励学生在节假日每天长跑1000米。

近视率高与孩子“不会玩”有关

近年来,中小学生的体质健康越来越受到重视,教育部门开展了阳光体育活动,把冬季长跑、校园集体舞、大课间、武术等体育活动引入学校的教学工作,都是想增加学生的户外活动时间,以增强学生体质。而研究表明,缺乏

户外活动,过度用眼,是导致目前中小学生高近视率的重要原因。

“学校粗略统计了一下,仅六年级的近视率就接近60%。”校长张焱说,虽然学校在想方设法增加孩子的户外活动时间,每天上午还有半个小时的大课间,但是孩子们真的“不会玩”。“现在,学校能保证每天一小时的活动时间,但是在课外,很多学生除了上网、看电视,就是学习,玩不出其他花样。”

张焱说,高近视率的另一个原因是学习压力大,学生没有养成良好的学习习惯,如写字、看书的坐姿不正确,也容易引起近视。

为了降低学生的高近视率,伏牛路四小实行的一些方法可以供其他学校和家长借鉴。“把降低近视率作为衡量班主任工作的一项内容。”张焱校长说,在一年的时间里,如果班级的近视率有所增加,会影响班主任的业绩。另外,每天都有15分钟的书法练习时间,可以训练学生良好的坐姿。

美国生长液赛力得

● 神奇抹剂 全美热销 ●

2008年,国际男性器官二次发育产品市场又杀出一匹黑马来自美国高科技的“美国赛力得增长液”,2007年3月,美国赛力得增长液以全天然植物黄精、枸杞子、杜仲、天麻、人参等为原料,采用美国最先进的超微破壁技术提取出极具生物活性的性器官营养物质Max-T活性肽及透皮增效因子,终于制成可使男性器官再次生长发育的最新增长液,可恢复海绵体新陈代谢功能,增强人体免疫力,同时解决阳痿、早泄、前列腺增生、尿频、尿急等问题。

据美国赛力得现代生物科技有限公司的科研人员乔治伯顿博士透露:该产品独家采用金瓶和银瓶组合,采用太空微囊渗透技术,含有丰富的29种脂肪酸,能够快速调节男性双重动力,激活细胞再生,补充生殖器官增长所需的营养成分,给“衰弱”的睾丸快速补充丰富的营养,激活并修复性腺系统自我调节功能,从而恢复睾酮的正常分泌,告别阳痿、早泄等多种男性问题。

使用赛力得后不会象传统产品一样而产生副作用:如脸红脖子粗,眼前发黑,身上燥热,头疼头晕,口干,浑身乏力等症。

目前,该产品在全美持续热销,无论是社会名流还是普通工人,它都是男人圈里的公开秘密,受到了现代男性的热烈追捧。

美国赛力得增长液由陕西艺妆堂药业有限公司,原汁原味地生产

出美国赛力得增长液,价位完全符合国人的消费水平。

剩最后三天



原价: 360元

优惠后: 168元

美国赛力得增长液郑重承诺,如使用2个疗程本产品,有个别患者没有达到满意效果,本公司将重新组方免药费为患者提供治疗方案,直到患者满意为止,购买时请索取信誉卡做为有效凭证。

咨询热线:15093392702

经销地址: 郑州百货大楼一楼医药部 / 商业大厦一楼医药部C区/亚细亚负一楼医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/商城路易初莲花二楼医药部/同禧堂大药房(市五院对面) 诚招各药店代理商: 13598024019 三盒起,市内免费送货

扮靓建设路
打造精品街

建设东路一号地召开拆迁许可
信访评估会

居民希望尽快拆迁

□晚报记者 王军方 刘路 通讯员 薛建州 王前

本报讯 150多户居民关心的二七区建设东路拆迁改造项目1号地,近日召开了拆迁许可信访评估会,这预示着1号地距拿到拆迁许可证的时间更近了。拆迁许可证办好,居民即可办理签订拆迁补偿协议手续。先办手续的居民不但能得到奖励,还将有选新房的优先权。

1号地改造项目已立项

据了解,二七区建设东路拆迁改造项目1号地的拆迁区域为建设路南、大学路以西,规划区域约40亩,拆迁改造面积24000余平方米,共计150户,其中涉及住宅140余户,非住宅9户。该项目已经发改委二七发统字[2009]59号立项、郑州市规划局[2009]郑规地字第(140100200919025)号“建设用地规划许可证”和郑国土[2009]287号文件批准。

此次工作中,郑州市二七拆迁安置补偿事务所负责拆迁动员、组织签订补偿安置协议和实施拆除房屋及其附属物等工作。

居民代表希望尽快拆迁

按照规定,办理拆迁许可证需要召开拆迁许可信访评估会。

11月20日下午,二七区旧城改造拆迁许可信访评估会在建设东路华原宾馆举行。郑州市城市建设拆迁管理办公室、建设东路拆迁改造项目指挥部等部门、人大代表、政协委员和被拆迁区域企业代表、社区工作人员、居民代表等参加了会议。

会上,指挥部工作人员将此次的改造情况介绍后,人大代表、政协委员和企业代表、

居民代表都非常赞成1号地的拆迁改造。“拆迁改造是好事,我很早就做好准备搬家了,希望拆迁的动作能快一些。”一位居民代表说。

居民希望补偿能合理一些

除了拆迁时间,居民还有另一个更为关注的问题——安置位置和补偿金额。

此次拆迁改造中,居民仍可选择回迁的方式,即在原拆迁区域的新房子盖好后回来居住。另外,居民如不想在医学院附近繁华地带居住,也可选择“豫景园”小区的经济适用房。

信访评估会上,居民代表表示,希望能给居民一个合理的价格。指挥部在补偿方案中公布了协商价,不同意协商价的被拆迁居民可以申请分类评估,也可以申请分户评估,来确定拆迁补偿价格。

许可证办好即可办手续

相对于2号地、3号地来说,1号地的拆迁许可证办得较晚。近一段时间,指挥部在为2号地、3号地动迁的同时,已准备好各种资料报市拆迁管理部门,等待拆迁许可证的发放。

郑州市城市建设拆迁管理办公室负责人介绍,拆迁许可证办好,相关部门将会在第一时间发布公告。公告发布后,居民即可到指挥部办理拆迁补偿手续。先办理签订协议的居民,将得到奖励。办理手续时,每个居民都将拿到选房号码,先办手续将预示着拥有选房子的优先权。

居民如有建议和疑问,可致电指挥部政策咨询组电话67725925,或到华原宾馆北楼一楼现场咨询。